

Referat fra bestyrelsesmøde

Tid: Lørdag den 18. maj 2024 Kl. 15:00 – 17:00

Sted: hos Anders Ingershøjvej 13

Deltagere: Klaus Lykkebæk (KL), Lone Lykkebæk (LL), Venny Hansen (VH),
Anders Larsen (AL), Theodore Gbouable (TG), Thomas B Joensen (TJ)

Afbud: Pernille Jensen (PN)

INDSTILLINGS- OG DRØFTELSESPUNKTER		
1.	Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet 20-1-24	Godkendt
2.	Godkendelse af dagsorden.	Godkendt
3.	Status på grundejerforeningens økonomi dags dato. Ved Venny Bestyrelsen underskriver herefter Referatet fra Generalforsamlingen Klaus medbringer et eksemplar	Der står pt. henholdsvis 300.015 kr. 81.391 kr. Underskrevet af alle. Lægges på hjemmesiden
4.	Opfølgning på beslutninger fra Generalforsamlingen Herunder igangsætning af rep. af de første sideveje Ved Anders	Hasselvej er igangsat Cedervej og Gyvelvej sættes ligeledes i gang. Herefter afventer vi økonomien.
5.	Opfølgning på ansøgning om hastighedsdæmpende foranstaltninger. Ved Klaus. Klaus har efter generalforsamlingen sendt opdateret materiale til Kalundborg Kommune. Der er rykket adskillige gange, men der er endnu intet svar.	Vi har langt om længe fået en mundtlig godkendelse med nogle få forbehold. Det skal være i et stykke og der skal være plads til cyklister i begge sider. Anders bestiller 4 m + 2 stk. pullerter Opsætning lige så snart vi har godkendelsen skriftligt.

Grundejerforeningen INGERSHØJ

INDSTILLINGS- OG DRØFTELSESPUNKTER		
	Igangsætning af slange med biodiversitet. Herunder hærværk på det ny såede område. Anders	Der er sået sommerblomster i en slange. Desværre har nogle syntes at det var morsomt at køre en græsslåningsmaskine igennem bedet. Thomas laver et par skilte med biodiversitet.
6.	Græsslåning for 2024 Aftalen løber fortsat i 2024 og der er slået græs 1-2 gange.	Der er i skrivende stund slået græs 2 gange.
7.	Opkrævning af kommende års kontingent Venny har nu fuld adgang til vores konti og Forening-Let. Orientering fra Venny om status	Forening let har udsendt til alle med e-mail. Venny har sendt til de 14 der stadig vil have det med post.
8.	Udfordringer siden generalforsamlingen. Der er tilsyneladende begyndt at komme en række knallerter der kører med stor fart gennem og ud af stikvejene efter at vi ved forrige generalforsamling vedtog at fjerne den ene bum. Vi skal holde øje med problemstillingen.	Bestyrelsen holder øje med situationen
9.	Planlægning af markvandring den 20-7-24, herunder et nyhedsbrev til medlemmerne, så de kan få mulighed for at møde os på ruten eller skrive til os forinden	Klaus laver et nyhedsbrev om at beboerne kan møde os og evt. indsende materiale. Markvandringen starter kl. 10.00. fra Lindestien 1.
10.	Status på sammenlægningen med Plantagen. Klaus har været i dialog med formanden. De har generalforsamling den 12-5-24 Klaus regner med at have nyt med til vores møde.	Klaus foreslår 1. 2. eller 8. juni Anders deltager ligeledes. Forslag om at Plantagen får en advokat til at tjekke op med deklARATIONERNE. Klaus deltager i fællesmødet den 9. juni. Theo deltager også.
11.	Støvdæmpning af vores veje. Skal vi have det gjort i år og hvad med Ingershøjvej.	Vi springer støvdæmpningen over i år.

Grundejerforeningen INGERSHØJ

INDSTILLINGS- OG DRØFTELSESPUNKTER		
12.	På Generalforsamlingen var der nogle der foreslog en arbejdsdag. Såfremt dette skal arrangeres, skal nogle tage et initiativ dels til hvilke opgaver der skal klares og dels i forhold til det praktiske.	Klaus skriver om det i nyhedsbrevet.
13.	Eventuelt	Intet.
14.	Datoer og værtskab for kommende møder. Vi afholder et bestyrelsesmøde efter markvandringen den 20-7-24.	Vi afholder bestyrelsesmøde efter markvandringen hos Lone og Klaus.
14.	Foreløbige punkter til kommende møde den	Diverse opfølgning

Referatet skrevet af.
Lone og Klaus Lykkebæk